

Errata to Medical Factual Report

Williston, FL

HWY16FH018

(2 pages)

The following error was discovered in the "Toxicology" section under Heading D "**Details of Investigation**"

A sentence in the third paragraph, located on page #4 reads as follows:

Peak THC plasma levels in 6 volunteers averaged <u>84 mg/ml</u> (range 50-129 ng/ml) at an average of 8.4 minutes after beginning to smoke a cigarette containing 15.8 mg of THC (they were allowed 11 minutes to smoke the cigarette).

This sentence should read as:

Peak THC plasma levels in 6 volunteers averaged <u>84 ng/ml</u> (range 50-129 ng/ml) at an average of 8.4 minutes after beginning to smoke a cigarette containing 15.8 mg of THC (they were allowed 11 minutes to smoke the cigarette).